

太阳岛雪博会闭园 冰雪艺术馆将陪伴您春夏秋冬三季



生活报讯(实习生马铭阳 记者王伟健 李岚 文/摄)今冬冰雪季,哈尔滨童话般的冰雪景观给大家很多欢乐,时至今日,仍有大批游客来感受冰雪带来的乐趣,但是,随着近期气温升高,这些“消失的艺术”也只能暂时和大家“告别”。为了保障游客游览太阳岛的安全,第36届太阳岛雪博会于26日17时正式闭园。为了让闻雪而来的游客不虚此行,雪博会闭园期间,太阳岛冰雪艺术馆将继续营业,满足游客赏冰乐雪的需求,在下一个雪季到来之前,陪伴大家度过春夏秋冬三季。



太阳岛冰雪艺术馆内来自广东的游客

赶最后一班车 游客打卡太阳岛雪博会

26日下午,记者来到太阳岛风景区太阳石广场前,游客们正在与广场一侧的大雪人“温暖雪宝贝”拍照留念,记录下他们的冰雪之旅。很多游客是当天刚刚抵达哈尔滨的,下飞机后听说第36届太阳岛雪博会将在当晚闭园,他们放下行李就赶紧来到雪博会打卡,抓住在室外欣赏雪景的“最后”机会。来自深圳的吴女士说:“很多年前来过哈尔滨,被冰雪天地深深震撼过,记得这里

的冬季时间较长,没想到春节后过来赶上了升温,很多冰雪建筑都看不到了。原本这次“故地重游”稍稍有些失落,但得知今天雪博会还开园,就赶紧过来转转,觉得自己还是很幸运的,没有错过欣赏童话世界的“最后”机会。”记者注意到,为了赶在闭园前尽量全面地游览太阳岛雪博会的风光,很多游客在太阳石广场拍照留念后便乘坐观光车匆匆入园了。

室内一样看真冰真雪 游客“很开心,很尽兴”

15时许,记者在园区内的太阳岛冰雪艺术馆前看到大批游客。一对刚从馆内出来的情侣直呼“太过瘾了”。进入馆内,记者看到从外地来哈的两个旅游团正在馆内“北极风光区”拍照打卡,造型逼真的北极熊和还原度颇高的因纽特人居住生活的冰屋受到大家的喜爱,热度最高的仍然是室内冰场的冰上陀螺、冰上自行车等冰上娱乐项目和冰滑梯娱乐区,南方游客在冰面上摔倒后再站起来、起来后又摔倒,令人难忘的别样体验让他们开怀大笑。来自广东的情侣告诉记者,这是他们第一次来哈尔滨,春节期间听朋友介绍来哈尔滨体验冰雪乐趣很爽,看到那些巧夺天工的冰雪景观极为震撼,他俩就在春节后赶

来了,不巧的是,因为气温回升,有些艺术品不在了,本来觉得特别遗憾,幸好还有一个冰雪艺术馆,在室内一样能看到真冰真雪,就赶紧过来玩一玩,算是弥补了遗憾。“玩得很开心、很尽兴,觉得太阳岛冰雪艺术馆的冰雪体验不输给朋友们描述的那些景点。”三位来自上海的阿姨表示,活了大半辈子从没领略过冰和雪建造出的这些美景,真是太新奇了。刚刚体验完冰滑梯的广东游客黄女士姐俩,开心地向记者讲述在冰雪艺术馆内的美妙感受:“这里太好玩了,我们就是移动的名片,一定让身边更多的人来哈尔滨感受这种不一样的美,明年冬季会早早来看更多的冰雪艺术品。”

景区闭园整修 冰雪艺术馆能看三季

据太阳岛工作人员介绍,因近期气温大幅回升,为了保障游客游览安全,第36届太阳岛雪博会于26日17时闭园,已预约的游客可通过原购票渠道申请全额退款。闭园期间太阳岛风景区内将进行整修,为春季开园做好相关准备,以便为游客和市民带来更多、更好的游玩体验。

同时,为了满足游客来到哈尔滨赏冰乐雪的体验,太阳岛内的室内冰雪艺术馆将继续营业至下一个冰雪季的到来,填补了哈尔滨赏冰乐雪的遗憾。游客购票后在太阳岛风景区可乘坐观光车直达冰雪艺术馆参观游玩。

哈尔滨亚冬会 市场开发计划启动

生活报讯(记者梁晨)日前,记者从2025年第九届亚洲冬季运动会组织委员会(以下简称:亚冬会组委会)获悉,为成功举办2025年第九届亚洲冬季运动会(以下简称:哈尔滨亚冬会),按照亚冬会组委会筹办工作要求和市场开发总体目标,特制订哈尔滨亚冬会市场开发计划,其中主要包括赞助销售和服务计划、特许经营计划、票务计划。
赞助销售和服务计划
赞助销售和服务计划是指亚冬会组委会授权赞助企业使用哈尔滨亚冬会的标志及相关知识产权进行市场营销宣传并使企业获得相关权益,亚冬会组委会从赞助企业获得资金、物资、技术和服务保障等市场开发行为;同时,亚冬会组委会为赞助企业提供相应的服务。
五个赞助层级
哈尔滨亚冬会赞助层级

设定为五个,按照层级高低排序分别为官方合作伙伴、官方赞助商、官方独家供应商、官方非独家供应商、区域供应商(仅限东北三省一区)。按赞助层级的不同,设定不同的基准价位和权益回报:
第一层级:官方合作伙伴。
参考类别:银行服务、通信服务、信息技术集成和云服务、航空服务、汽车服务、保险服务、运动服饰、计算机、乳制品、电力、油气等。
第二层级:官方赞助商。
参考类别:白色家电、手机、水、啤酒、饮料、农副产品、粮油产品、物流服务等。



扫码看详情

声明·作废

张淑凤,身份证号:230104196111204024,不慎将丈夫(韩富富)道外区前进乡团结村集体土地建设用地使用证丢失,证号:外前集建(92)字第03-396号,特此声明作废。
韩荣军,身份证号:230104196702024033,不慎将道外区前进乡团结村集体土地建设用地使用证丢失,证号:外前集建(92)字第03-395号,特此声明作废。

出租出售

13946092977

复式住宅出售

出售:红旗大街双龙绿色公寓式住宅,板式高层,26层27层三套两厅两卫,一梯两户,一室一厅一卫,二室一厅一卫,南北向,不临街,楼间距大,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台和2个仓储室,1个入户门厅,全屋精装修,全新品牌断桥铝系统节能窗,品牌家具家电,毗邻宏图街、大新鞋城、哈工程大学 and 黑龙江工程学院,交通便利,临近地铁1号线、3号线。

18745013008

出售精装房

出售道外区南直路宏图街(橄榄城小区)住宅,板式高层,两室两厅一卫,南北向,小区楼王位置,客厅正对小区中央广场,不临街,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,2楼,总层19层,使用面积81平米,建筑面积115平米,精装修,拎包入住,带入户门厅,送部分品牌家具家电,小区物业管理好,园林绿化好,交通便利,购物方便,临近地铁1号线、太平公园。

16505858777

出售观江房

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管理服务,2.3万每平方米(可谈)。随时看房。

19845256893

百业信息

13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180
电话 15004697804

邻居家宠物犬叫声扰民 咋办?

民警出招:戴嘴套 住小单间

生活报讯(记者史天一)宠物犬叫声大,影响邻居休息,邻里之间发生多次争吵,闹到了派出所。最终,民警巧妙地化解了这场矛盾。

近日,哈尔滨市公安局道外分局大有坊街派出所民警接到辖区某小区刘大娘报警称,楼下邻居家的狗叫声太大,影响了正常生活。民警接到报警后立即赶往现场,会同小区物业人员一同上门。

民警和物业人员与犬主人李先生耐心沟通做工作,并向其宣讲了相关法律法规,帮助李先生分析其中的权责关系。经过宣讲,李先生逐渐认识到了自己的错误,对自己因养犬给邻居造成的不便真诚道歉,并多方商讨解决办法。

最终,李先生同意将犬单独隔离出一个小单间,其次,在晚间,给犬戴嘴套防止其吠叫。李先生的做法也赢得了刘大娘的理解。

贷款新车卖出 买家带车“跑路”

法院判决买卖无效 被告支付车辆被占用费

生活报讯(记者栾德谦)买卖尚未还清贷款的二手车,因还贷事宜发生纠纷,买家连人带车一起“跑路”,卖家不仅“丢”了车,还要继续偿还银行贷款,真是“赔了夫人又折兵”。近日,齐齐哈尔昂昂溪区人民法院就发布了这样一起典型案例。

贷款新车卖出后 因争议买家将车开走失联

家住齐齐哈尔市昂昂溪区的桑某,在杭州务工期间,通过朋友认识了当地居民王某。王某因酒驾被扣于将自己贷款刚买的新车对外出售,桑某也正好想要买车,两人因此“一拍即合”。

然而,王某的车辆系贷款购车,卖车时尚有大部分银行贷款未还清。桑某对王某的车辆十分满意,双方商定后续的银行贷款由买受人桑某每月按时转至王某银行账户,用于清偿车辆贷款。随后双方签订了《车辆买卖合同》和《无条件过户协议》,当天下午王某便将车辆交付给了桑某使用。

不想,桑某在按期交付了数月车辆尾款后,双方因偿还贷款事宜发生争议,此后桑某便不再履行双方之前的约定,拒绝再向原告王某支付车辆的银行贷款,并擅自将车开回了东北老家。

王某寻车不着,又无钱还贷,于是将买受人桑某起诉至齐齐哈尔市昂昂溪区人民法院,要求桑某返还车辆,并支付车辆被占有期间的使用费。

法院判决:买卖无效 被告支付车辆被占用费

经法院审理,王某与贷款公司签订的贷款购车合同中明确约定,贷款清偿完毕前严禁将车辆出卖给第三方,遂法院判定原告王某与被告桑某签订的《车辆买卖合同》和《无条件过户协议》无效;被告桑某在判决生效后五日内将车辆返还原告王某,并支付车辆被占有使用费共108000元;原告王某在判决生效后五日内返还被告桑某已经支付的购车款共73000元。

办案法官提示,买卖二手物品时,应当注意审查交易物是否为抵押物或者禁止流通物,未经审查一旦购入,将可能导致买卖合同无效,或许还将承担一定的经济损失。

3小时找回遗失手机 10分钟办理港澳通行证

冰城民警解决游客闹心事

生活报讯(记者史天一)3小时找回遗失手机、母子走失民警“闪现”、10分钟办理港澳通行证……每一个温暖的背后都有冰城民警忙碌的身影。近日,冰城民警帮助不少游客解决了烦心事。

2月20日上午,南岗分局哈尔滨大街派出所民警在巡逻时遇到吴女士求助称,其手机不慎遗失在回酒店的路上。民警立即开展工作,经过近3个小时的查找,发现其手机被一名路人捡走。民警随后通过物业找到该人取回手机,交还给吴女士。“真是太感谢你们了!在哈尔滨真是安全感满满!”四川游客吴女士接过失而复得的手机,不断地向民警道谢。

近日,松北分局祥安大街派出所民警在巡逻时发现,一个小男孩儿独自在街边玩雪,民警立即上前询问情况。见到民警,小男孩才发觉自己玩得入迷已和家人走失。民警随即根据其提供的电话号码联系其家长。男孩儿的母亲告诉民警,他们是上海游客,因着急到酒店办理入住,并未发觉孩子贪玩儿没有跟上,手续办完才发现孩子不见了,正准备报警求助时,就接到了民警的电话。“不愧是哈尔滨的警察,谢谢你们帮我们找回孩子!”男孩的家人感激不已,并与民警合影留念,表示这是冰城给他们留下的“最暖的回忆”。

“警察同志,我的港澳通行证过期了,后天要出发去香港,现在补办还来得及吗?”近日,广东游客李女士在收拾行李时突然发现港澳通行证过期了,于是急匆匆地来到呼兰分局出入境服务大厅求助。民警了解情况后,立即根据其准备所需材料,并开启“冬季护游”绿色通道,简化审批流程,缩减审批时限,仅用10分钟就帮其办好了。

吃饭的工夫 村民放丢5只羊

生活报讯(记者李威兵)“我吃了口饭的工夫羊就丢了,多亏了村辅警小王,忙活了一宿帮我找回了羊,感谢小王,咱们所里的警察真是太辛苦了!”齐齐哈尔市梅里斯区莽格吐乡居民王某对帮忙找回走失羊群的莽格吐派出所民辅警表示衷心的感谢。近日,莽格吐乡西地房子村村村民王某来到莽格吐派出所求助,称自己回家吃饭的工夫,放养的5只羊丢了,请求派出所予以帮助。派出所民辅警们立刻行动起来。通过对王某放羊现场进行勘察,初步排除了盗窃的可能。为及时找回羊群,所里一边组织民辅警分组开展搜寻,一边利用村屯微信群发布信息征集线索,力求以最快速度找回王某的5只羊。

微雪人拆除 生活报讯(记者李威兵)“我吃了口饭的工夫羊就丢了,多亏了村辅警小王,忙活了一宿帮我找回了羊,感谢小王,咱们所里的警察真是太辛苦了!”齐齐哈尔市梅里斯区莽格吐乡居民王某对帮忙找回走失羊群的莽格吐派出所民辅警表示衷心的感谢。近日,莽格吐乡西地房子村村村民王某来到莽格吐派出所求助,称自己回家吃饭的工夫,放养的5只羊丢了,请求派出所予以帮助。派出所民辅警们立刻行动起来。通过对王某放羊现场进行勘察,初步排除了盗窃的可能。为及时找回羊群,所里一边组织民辅警分组开展搜寻,一边利用村屯微信群发布信息征集线索,力求以最快速度找回王某的5只羊。

大雪人拆除 微笑说再见

生活报讯(记者黄迎峰)记者从哈市道里区了解到,群力音乐公园的大雪人已被拆除,感谢大家的喜爱,期待再见。



图片为视频截图